

新闻·民情热线: 65510000	2014年7月17日 星期四	宁海县新闻中心主办
总第2661期 今日四版	农历甲午年六月廿一 廿七大暑	www.nhnews.com.cn 浙新办[2007]32号

地址:宁海时代大道160号 E-mail:ninghainews@sina.cn 发行投诉电话:82558900 65577906 值班总编:王友棉 责任编辑:朱宗杰 电话:65577966 校对:葛优琴 版式:张奕



中国移动光宽带 好用 实惠 自由

手机用移动(保底78元/月) 10M光宽带仅需360元/年 再送300元高清互动电视特惠包!(内含机顶盒一台+年费一年) 原10M或升级至10M用户享120元高清互动电视优惠购

## 全力提供优质服务 共谋企业发展之策

# 县领导带头“走企连心”主动服务企业

深入开展“进企业、强服务、破难题”工业强县突破年专项行动

本报讯 (记者王海明 王银宁 潘旭婷 黄浓珍 周韵健) 近日,在全县“进企业、强服务、破难题”工业强县突破年专项行动动员会议召开后,褚银良、杨勇、戴霖军、尤玲娟等县四套班子领导纷纷带头“走企连心”,面对面倾听企业意见建议,零距离解决企业生产经营困难,及时向广大企业传递党委、政府的关怀,为企业发展提振信心。

7月9日下午,县委书记褚银良和副县长徐云来到得力集团和第一注塑模具有限公司,7月16日下午,褚银良又和县委常委、西店镇党委书记叶秀高一起,先后走进宁波日安阀门有限公司和宁波吉德电器有限公司。走访中,对于企业遇到的一些具体问题,他当场督促当地党委、政府和相关部门予以解决。褚银良强调,各级党委、政府要和企业心贴心,要急企业所急,想企业所想,通过“走企连心”,面对面、实打实帮助企业解决一些困难。各级干部要敢于担当,把责任扛起来,要带着感情、带着服务,以解决问题为出发点,走进企业,服务企业。要站在企业的角度力所能及地给予企业帮助,并要明确解决的问题和目标,制定时间表,把每一项问题和工作抓精细、抓具体,确保活动不走过场。

7月11日上午,县委副书记、代县长杨勇和县委常委、常务副县长李抱,副县长徐云先后来到东方日升新能源股份有限公司、宁波方正汽车模具有限公司和宁波禾采医疗器械有限公司,主动帮助企业遇到的实际困难,积极为企业转型升级出谋划策。杨勇强调,各地各部门要深入贯彻落实“进企业、强服务、破难题”工业强县突破年专项行动会议精神,积极行动、快速组织,以最大的诚意、最优质的服务为企业送服务,迅速掀起专项行动高潮;要突出问题导向,及时梳理汇总企业反映的问题,加强对企业发展共性问题的研究,努力做到第一时间反馈,切实帮助企业排忧解难,确保活动取得实效。

连日来,县人大常委会主任戴霖军、县政协主席尤玲娟等领导,也分赴宁波永信钢

管有限公司、宁波瑞远模塑有限公司、宁波华平金属制品有限公司、宁波格兰家居用品有限公司等企业,主动问困难,送服务,并现场为企业协调解决发展中存在的一些问题和困难。

据了解,专项行动开展以来,全县各级各部门通过集中走访和排忧解难的方式,全面了解企业的需求和困难,帮助企业解决一批当前的热点、难点问题,并通过专项行动进一步完善服务企业的长效机制,提升服务效能,营造关爱企业、共推发展的浓厚氛围,掀起政企联手克难攻坚的新高潮。同时,通过专项行动的深入开展,不断优化发展环境,加快转型发展,提升产业层次,争创转型升级新优势,促进全县经济社会健康稳步协调发展。

## 深入开展群众路线教育实践活动

# 县政府党组召开专题民主生活会

本报讯 (记者王银宁) 根据中央、省市县委统一部署和县委党的群众路线教育实践活动总体安排,昨天,县政府党组利用一天时间召开专题民主生活会,认真开展批评和自我批评,深刻剖析思想根源,提出努力方向和整改措施。副县长林静国,省委赴宁海督导组副组长卢章陆,副组长姜广存等参加和指导会议。县委副书记、代县长杨勇主持民主生活会。

民主生活会上,杨勇代表县政府党组班子作了对照检查,并深刻进行剖析,提出整改措施,班子成员对相关整改措施进行了认领。同时,杨勇还带头对自身存在的问题进行查摆和剖析,作了诚恳的自我批评,虚心接受同志们的批评,提出了相应的改进措施,并对每位班子成员提出了批评意见。县政府党组班子成员紧密结合自身逐一发言、依次表态,自我批评不回避、不掩饰,深入剖析,深挖问题根源,相互批评直奔主题、揭短亮丑、一针见血、辣味十足,下步整改态度诚恳、措施细实。

宁海是林静国在第二批教育实践活动中的联系点。他在点评中对宁海县政府党组前一阶段教育实践活动和专题民主生活会取得的成效予以充分肯定。他说,自第二批教育实践活动开展以来,县政府党组坚持领导带头、率先示范,省委督导组从严从实、真抓实干,做到了立行立改,取得了明显成效。这次民主生活会,班子成员查摆问题深刻,谈心交心透彻,对照检查认真,批评与自我批评有辣味,达到了统一思想、凝聚共识、改进作风、增进团结的目的。

林静国强调,要始终保持咬定青山不放松的劲头,以更大的力度、更严的措施,深入推进下一阶段教育实践活动。必须坚决摒弃过关思想,坚持从严从紧,注重统筹结合,抓好突出问题整改,抓好长效机制建设,不断夯实基层基础,切实防止“四风”反弹,努力解决联系群众“最后一公里”问题,用工作成果检验活动实效。林静国要求,县政府党组班子成员要坚定理想信念,保持一以贯之的政治定力,增强宗旨意识,保持一心为民的公仆情怀,强化责任担当,保持一心干事的实干作风,增进班子合力,保持一如既往的团结精神,加强党性修养,保持一身正气的良好形象,齐心协力开创宁海经济社会发展新局面。

杨勇代表县政府党组做表态发言时表示,县政府党组班子成员将进一步深入学习、深刻领会习近平总书记系列讲话精神,不断增强政治定力,切实担当起坚守理想信念的表率作用;进一步抓好整改落实,以实事求是的态度、动真碰硬的决心、实实在在的措施,确保整改工作取得群众满意的效果,切实担当起抓好整改落实的表率作用;进一步增强忧患意识、追赶意识,统筹推进教育实践活动和改革发展,努力以发展成果检验教育实践活动的成效,切实担当起推动宁海改革发展的表率作用;进一步强化群众立场、群众观点、群众思维,坚持以身作则、以上率下,以自身的清正、班子的清廉来塑造政治的清明、社会的清风,以一流的作风、一流的环境创造一流的发展业绩,切实担当起为民务实清廉的表率作用。

## 第二批战略性新兴产业评审结束

本报讯 (记者方霞霞 通讯员梁灵萍) 7月15日至16日,2014年县第二批战略性新兴产业项目评审会召开,此次参与评审的项目共计11个,主要涉及生物医药和先进制造领域。副县长陈陵际出席评审会。

据悉,我县于2013年4月出台《关于加快培育和发展战略性新兴产业实施意见》,明确提出大力发展生命健康、新材料、新装备、新一代电子信息、海洋高技术、节能环保、新能源、工业设计和创意产业等八大战略性新兴产业,并于当年9月制定了《宁海县加快培育和发展战略性新兴产业实施细则》。在县委、县政府的大力扶持下,我县战略性新兴产业发展态势良好,去年申报评审的项目数量一共为12个,今年仅上半年就达到了20个。评审会中,专家根据项目立项的必要性、项目方案可行性、项目完成后的预期效益及风险等方面进行了综合打分。评审会后,县战略性新兴产业培育和发展领导小组办公室将对专家意见进行汇总审核并作出最终的审议决定。

## 县正风肃纪检查组开展专项行动

本报讯 (记者王劲) 昨日上午,县正风肃纪检查组再次组织人员分成十组对部分县直部门、乡镇(街道)及基层实施共26个单位进行了一次大规模的专项检查,重点督查上班纪律、工作效率及遵守作风建设相关规定等情况。

上午9时,记者跟随正风肃纪第二检查组,先后查访了杨梅岭水库管理处、梅林街道、梅林工商所、县国税局梅林税务分局等单位办公室及窗口办事大厅。从检查情况看,大多数单位对作风效能建设越来越重视,规章制度更加完善,窗口单位工作人员纪律意识明显增强,服务态度主动热情。但检查中仍发现了一些问题,如个别基层站所工作人员带小孩上班,且该小孩在办公电脑上玩游戏;个别单位办公环境较杂乱,工作人员外出未关空调,存在浪费现象;个别窗口办公桌上放有零食;有些单位去向牌指示与实际去向不符。

据悉,省、市对“正风肃纪”工作十分重视。县正风肃纪检查组将不断改进检查方式方法,持续开展明察暗访,对检查中发现的问题将绝不手软,一追到底。县正风肃纪检查组要求,全县各单位要咬住作风效能建设这根弦不放松,切实加强内部监督管理,不漏死角,做到常检查、常提醒,尤其是要加强对办事服务窗口的监管,要在优化办事流程、增强服务意识、提高群众满意率上下真功夫。

### “百姓事马上办·民生热线”

对话时间:7月17日9:00-11:00  
对话单位:县环保局、县城管局  
对话内容:城乡环境保护、城市管理参与方式:拨打热线电话:65510000  
登录宁海新闻网:www.nhnews.com.cn

## 宁海农信联社慈善冠名基金捐赠仪式



宁海农信联社慈善冠名基金捐赠仪式

## 梅雨期农户损失严重 农技农保下乡齐帮扶

本报讯 (记者王劲 通讯员王森强 仇丹娅) 近日,县农林局的农技专家和保险公司工作人员来到长街、越溪等乡镇实地查看了当地果蔬种植基地在今年梅雨季的受淹情况,并为农户送去了农业技术和农业保险上的服务。

据了解,我县自6月17日入梅,一直到7月7日正式出梅,梅雨季持续了20几天,整个梅

期全县平均降雨量达404毫米,较常年平均偏多了四成,导致部分农业种植基地受淹,经济农作物受到不同程度的影响,其中损失较为严重的为瓜果类,好多地块几乎绝收,地势低的蔬菜也有较大的影响,旱稻也有轻微的影响。

记者在长街镇城塘村和上塘村的2个种植基地看到,40余亩的西瓜地和甜瓜地被雨

水淹后,很多瓜果都直接烂在了地里。据该种植基地的农户反映,受此次梅雨季影响,每亩损失达万元左右。在越溪乡的种植基地,部分蔬菜也因水淹而坏死在地里。农技专家在查看了受淹情况后,对农户如何生产自救提出了一些专业建议,保险公司的工作人员也详细查看了受灾情况,以便能够尽快进行理赔,最大程度减少农户的损失。

## 有一种企业管理理念叫“民以食为天”

——记者走进宁波中天家居用品有限公司



记者走基层

俗话说:“民以食为天。”这样一句古话是否跟企业管理有着什么微妙的关系,这样一句俗语能否融入一个企业的文化中?日前,记者来到宁波中天家居用品有限公司,走进该企业的食堂,看一看在炎炎夏日员工的用餐情况。

走进中天公司的员工食堂,干净明亮。将近中午十一点,食堂的菜已经基本备好,一旁的小灶还在不断烧出一些“精品”菜肴,有水煮鱼、白虾、青椒炒凤爪、葱油蛤蜊、梅干菜扣肉、糖醋蚕豆……整齐排开的菜色,粗粗

一数就有二十几样。到了饭点,员工开始涌进食堂。“我们平时两三个人搭伙,就可以吃上炒了菜,一荤一素,刚刚好。”员工童月娟告诉记者,老板很大方,员工餐费是由企业全权负责,而且食堂的菜色丰富,味道也很不错。

“从今年2月份开始,我们对食堂进行了重新调整。通过每季度开展的食堂满意度问卷调查,根据员工的意见和建议进行针对性的菜色调整。”中天公司的管理部经理郭瑞丽说,现阶段,企业有280名员工,每年用于员工用餐的费用在100万元以上,平均每人每月在8.5元左右。去年10月份企业被授予了“示范职工食堂”的称号。“为了保证员工餐的质量和卫生,我们要求食堂承包方出具详细的采购发票,尤其是食用油和原材料。”郭瑞丽介绍说,随着夏季气温的不断升高,企业正在考虑为员工增加绿

豆汤等消暑凉饮,以满足员工的需求。

对于改善员工的伙食条件,中天公司可以说是“不惜血本”。对于这样的慷慨,中天公司的总经理胡立功是怎么理解的呢。“我们是一家专业从事浴室产品生产的公司,也是典型的劳动密集型产业,员工多,劳动强度也相对比较大,如果没有让员工吃好,谈何工作积极性,谈何企业稳定性呢?”胡立功认为,对员工好就是对企业好,员工为企业创造价值,企业也应当学会感恩和回馈。中天公司历年来自来低于5%的员工流失率,跟其这样的管理理念也是分不开的。

近年来,宁海的用工缺口一直居高不下,许多企业都存在招工难、留人难的问题。除了待遇留人外,越来越多的企业开始走“温情路线”,更加细致地做好员工关怀,用感情留人的方式留住更多员工。

(记者何莎莎)

## 专家上门 床边诊疗

### 100个免费“轻型门诊”让群众在家门口就诊



宁波市短新闻竞赛 国华宁电杯

本报 (记者潘旭婷 通讯员严银燕) 往日坐在诊室里的专家,走进社区给居民开起免费“轻型门诊”,以一室针对性强又通俗易懂的健康讲座开场,课后还有保健和病情咨询会。县妇保院的这一创新做法很受追捧,预约单已经排到了年底。

县妇保院常务副院长丁志明介绍说,上世纪六七十年代,医生提供的是床边诊疗。随着科技发展,医疗设备越来越先进,医生对仪器的依赖度也越来越高,依靠化验、B超、CT等诊断成为常态,医患的距离逐渐拉大。而让医生走进社区、企业、学校等接地气,与居民面对面交流,是医者“宗旨”的回归。他认为,开导病人与出诊、开刀同样重要,也是医生的责任,专家下基层有其独特优势。

“轻型门诊”很解居民的“渴”。西店镇、梅林街道等乡镇,每场讲座的听众超过100人,会议室坐不下,有人站在走廊上听。讲座后,总有不少拿着病历的群众围着专家问个不停。

县妇保院计划用3年时间,由来自省妇保院的12名专家轮番上阵,每次带上两名该院技术骨干,共同走进社区、工矿企业、学校、机关和乡镇卫生院,计划开出100个免费“轻型门诊”,让群众看病不再难。

 <p>宁波银行 BANK OF NINGBO 汇三江水 理万家财</p>	 <p>CYTS 宁海中青旅 中青旅 www.zjnhcyts.com 65591888 65261111</p>	 <p>沃尔得国际英语 少儿英语、成人英语、商务英语、托福、雅思培训 校址:时代大道39号 电话:65208555</p>	 <p>体育彩票,今天你买了没 中国体育彩票</p>	 <p>年年红 Nanaholy 精品红木家具 地址:宁海家居市场内 电话:65160199</p>	 <p>大光明眼镜 DAGUANGMING GLASSES 关爱眼睛 关爱健康</p>
---	--	--	--	---	--